

# Восьмое чудо света

В 1919 году В. И. Ленин подписал Декрет Совета Народных Комиссаров о национализации кинопромышленности

**СТАРЕЙШЕМУ** кинотеатру города имени Н. Островского в октябре исполняется 54 года. Это базовый кинотеатр городского комитета ВЛКСМ. Свою главную задачу коллектив видит в активном содействии духовному обогащению, идейно-политическому, нравственному и эстетическому воспитанию юношей и девушек.

Пятый год работает в кинотеатре клуб любителей кино «Встреча», созданный по инициативе молодежи производственного объединения «Электромашинна». На занятиях клуба зрители познакомились и обсудили лучшие произведения советского и зарубежного кинематографа.

Хорошей традицией в работе кинотеатра стало отмечать День шахтера проведением сеансов-честваний комсомольско-молодежных бригад. 29 августа состоится такой сеанс для комсомольско-молодежной бригады А. В. Большова с шахты имени Ворошилова.

В постоянном поиске новых форм работы со

ционно-рекламных сеансов, которые пользуются большой популярностью у зрителей.

Учитывая многочисленные просьбы и пожелания жителей Тыртыана, с 5 сентября кинотеатр начнет проводить по субботним и воскресным дням семейные киносеансы для родителей с детьми, детский билет на которые по решению городского исполкома будет стоить 10 копеек.

В коллективе городской киносети работают 210 человек, в том числе 15 ветеранов труда, 28 наставников молодежи, 15 ударников коммунистического труда.

Наверное, каждый из нас встречал людей, которые всю жизнь посвятили любимому делу. Это счастливые люди. Один из них — старший инженер кинотеатра «Орбита» Михаил Иванович Зяновьев. С 1966 года, после окончания Алма-Атинского кинотехникума, трудится в городской дирекции киносети. Человек творческий, он поддал не одно рационализаторское предложение.

правляет Михаила Ивановича в Болгарию для участия в Международной ярмарке в Пловдиве.

Многие зрители, приходя в кинотеатр имени Н. Островского, здороваются с Аглой Елсоровной Сафоновой как со своей старой знакомой. И неудивительно, 24 года работает Анна Елсорова контролером.

Самый дружный коллектив кинематографов работает в кинотеатре имени Н. Островского. Стаж работы каждого 15 — 20 лет. Высокое качество кинопоказа обеспечивает Л. Ф. Богданина, Л. Г. Овсянникова, В. Е. Валеева и многие другие. 34 года проработала в дирекции Надежда Алексеевна Кравченко. В ее трудовой книжке сделана всего одна запись.

Какие планы у нашего коллектива на будущее? Совместно с Домом политического просвещения горкома КПСС готовим открытие городского клуба политического фильма «Нанюновская» в борьбе идей. В детском кинотеатре «Гемп» будет работать клуб политического фильма для стар-

новых форм работы со зрителями — коллектив кинотеатра «Орбита». Именно он первым в нашем городе применил театральный принцип демонстрации фильмов, стал инициатором проведения ночных информа-

заторское предложение. За высокие трудовые показатели неоднократно награждался грамотами областного управления кинофикации. Ему присвоено звание «Отличник кинематографии». Комитет Госкино СССР на-

ского фильма для старшеклассников. В кинотеатре имени Н. Островского планируем открыть молодежное кинокафе...

**С. БАСТРЫКИНА,**  
директор городской киносети.